Cau 1:
Cau hoi: Diéu kién dé ham s6 y = ax + b 1a ham bac nhat 1a

A a=0 B.a=0 C.b=0 D.b#0
Cau 2: Ham s6 nao dudi day 1a ham sb bac nhat

A. Y=0x -3B. Y=2x+1 C. Y=x*+1 D.Y=1-x°
Cau 3:

Cau hoi: Ham s6 y = ax + b (a # 0) nghich bién trén R khi

A . a>0 B.b>0 C.a<0 D. b<0
Cau 4

Cau hoi: Hé sé a va b cua ham sé bac nhat y = —-2x +3 1a

A.a=-2b=3 B.a=2;b=-3 C.a=-8b=5 D.a=1b=4
Caub

Cau hoi: Vi tri twong d6i ciia hai duong thang y =2Xx +3va y=2x -8 Ia:

A. Hai duong thang trén tring nhau B. Hai dudng thing trén song song
C. Hai duong thang trén cét nhau D. Ca 3 cau déu sai

Cau 6

Cau hoi: Vi tri twong d6i cia hai duong thang Y =X +4va y=2X+3 I&:

A. Hai duong thang trén song song B. Hai dudng thing trén tring nhau
C. Hai duong thang trén cat nhau D. Ca 3 cau déu sai

Cau7

Cau hoi: Chon cau dung nhét: Tap xéac dinh ciia ham s6 y = ax + b(a # O) la
A.D=R B.D=Q C.D=N D.D=Z

Cau8

Cau hoi: Piém A(-2;3) thudc duong thang nao?

A y=X+9 B. y=X+5 C.y=-X+8 D. y=-2x+3
Cau9

Cau hoi: Ham s6 y = f(x) = 2x +1. Khi dé: f(-2)=

A.5 B.3 C.1 D.-3

Cau 10

Cau hoi: Biém B(-2;7) thudc duong thang nao?

A y=-X+8 B. y=2x+3 C.y=X+5 D.y=x+9

Céau 11

Cau hoi: Cho ham sé Yy = ax +3 c¢6 d6 thi (d), biét (d) di qua diém M(-11), gid tri cia a la:
A. -2 B.2 C.3 D.-3

Céu 12

Cau hoi: Cho ham s6 y =ax —1 ¢6 d6 thi (d), biét (d) di qua diém Q(2;1), gié tri cia a la:
Al B.-1 C.3 D.-3

Céu 13

Cau hoi: Cho ham sé y = —x + b ¢6 db thi (d), biét (d) di qua diém A(0;—2), gia trj cua b 1a:
A. 1l B.2 C.-2 D.-1



Céau 14
Cau hoi: Cho ham sé y = ax +3 ¢6 d6 thi (d), biét (d) di qua diém A(L2), gia tri cia a la:

A0 B.2 C.-1 D.3
Cau 15

Cau hoi: Cho ham sé Yy = —2X +1 ¢6 d6 thi (d).Diém nao sau day thuoc duong thang (d).
A. (2;-3) B. (1;-3) C. (2;4) D. (1;5)

Cau 16

. 1
Cau hoi: Cho ham so y:EX+3. Tinh gid tri cua y khi x =4

A y=T7 B.y=-5 C.y=5 D.y=-9
Cau 17

Cho ham s6 y =2x—1. Tinh gia tri cia x khi y =3

A x=-1 B. x=2 C. x=-3 D.x=3
Cau 18

Cau hoi: Bién tur thich hop vao chd tréng : Ham s6 Y =X —5 1a ham s6..... @D tren R, va c6 dd thi 1a mot
L@ ,hésb a=1vahéso ...... CN.

A. (1) Dongbién _ (2) duongthang (3) b=5

B. (1) Nghich bién _ (2) duongthang _ (3) b=-5

C. (1) bongbién _(2) duongtron _(3) b=-5

D. (1) Pongbién _ (2) duongthing  (3) b=-5

Céu 19

Cau hoi: Tim toa diém A thudc duong thang y = 2x theo hinh v&
A. A(4;2)

B. A(—Z;—4)

C. A(—4;—2)

D. A(2;4)

Céu 20 -2 -1 o1 2 3 4 5
Cau hoi: Chon ciu ding nhat: Ham s6 y =-3x+3

A. Nghich bién R B. Di qua diém Z(0,3)

o = N W s~ O O

C. C6 db thi 1a duong thang D. Ca 3 dap an déu ding

Cau 21
Céau hoi: Tim m d¢ ham s6 y =(m—3)x + 2 nghich bién trén R

A . m<3 B.m>3 C. m>0 D.m=1
Cau 22

, , , 2
Cau hoi: Toa d6 giao diém cua duong thang Y = X +1 va duong thang y = §X —1la:
A. (6,8) B. (-6,-5) C.(12) D. (8,-7)
Cau 23

. , 1 ,
Cau hoi: Xac dinh toa do giao dieém cua duong thang y = EX +3va duong thang y =x-1



A. (6,5) B. (5,8) C. (8,7) D. (7,8)

Céu 24

Cau hoi: Xéc dinh toa do giao diém cua duong thang y = 2X +1va duong thang y =X +5
A. (5,5) B. (-4,7) C. (7.15) D. (4,9)

Céu 25

Cau hoi: duong thang (d): y = —X + 2cit truc tung tai diém B. khi d6 toa do cua diém B Ia:
A. (2,6) B. (0,2) C.(4,7) D. (2,0)

Céu 26

Cau hoi: Chon cau sai: Ham s y = —2x + 2021

A. DBong bién trén R

B. Nghich bién R

C. C6 db thi 1a duong thang

D. Pi qua diém T(0,2021)

Cau 27

Cau hoi: Cho ham s6 Yy =ax +3 c6 db thi (d), va ham sb Yy = —5x +1 c6 db thi (d°), biét (d) song song (d”).

Hé s6 a cua (d) Ia:

Al B.5 C.-5 D.3

Céu 28

Cau hoi: Cho ham s6 y =ax +3 ¢6 d6 thi (d), vaham s6 Yy = X +1 ¢6 db thi (d’), biét (d) song song (d’). Hé
sbala

Al B.0 C.-3 D.-1

Céu 29

Cau hoi: Cho ham sé Yy =ax +3 ¢6 d6 thi (d), tim a khi x=2 thi ham s c6 gia tri y=7
A a=-3

B.a=-8

C.a=4

D.a=2

Céu 30

Cau hoi: Puong thing Y = 2X —4 cét truc Ox va Oy lan luot tai diém A va B
theo hinh v&. Tim toa diém A va diém B

A. A(O;—4);B(2;O) B. A(O;4);B(2;0)

C. A(2;0)B(0;—4) D. A(2;,-4)B(—4;2)

Cau 31

Cau hoi: Cho ham sé Yy = X + 2, cac diém thudc d6 thi ham sé 1a:

A. M(-2;0) B. K(-11) C. N(0;2) D. Ca 3 cdu déu dung
Céu 32

Cau hoi: Cho ham sé y = 2X + 3, cac diém thudc do thi ham sé la:

A. N(0;3) B. M(-1;1) C. K(-2;1) D. biém NvaM
Céu 33

Cau hoi: Cho hamsé y =2x -1, diém khong thudc do thi ham sé Ia:



A. H(0;-1) B. M(-1;,-3) C. A(-21) D. biémHvaM

Céau 34

Cau hoi: Xac dinh hé sb a cua duong thang Y =ax—2 (d), biét duong thang (d) cat truc hoanh tai diém co
hoanh dé6 la 8

A. —E B. 2 C. 1 D. -2
4 4
Céau 35

Cau hoi: Xac dinh hé sb a caa duong thang Yy =ax +5 (d), biét duong thang (d) cat truc hoanh tai diém co
hoanh do la 1l

A5 B.4 C.4 D.-5

Céu 36

Céu hoi: Tim m d¢ ham s6 y =(m+1)x +3 dong bien trén R

A m<l B.m>-1 C.m=1 D.m>0
Céu 37

Céu hoi:Tim toa do cia diém B(x;3) thuge do thi ham s6 y =x —3

A. B(1,3) B. B(6;3) C. B(-6;3) D. B(-13)
Céu 38

Céu hoi: Xéc dinh hé sé ava b cua ham s6 y =ax + b, biét do thi ham s6 di qua 2 diém O(0;0) va B(1,3)
A.a=3b=0 B.a=-3;b=0 C.a=3b=-2 D.a=3b=4
Céu 39

Cau hoi: Cau hoi: Cho ham s6 y=ax—4(d). Tim hé s6 a, biét dd thi ham sd(d) cit duong thang
y = —3X + 2tai diém c6 tung do bang 5

A a=-8 B.a=-3 C.a=2 D.a=-9

Céu 40

Cau hoi: Cho ham s6 y =ax —4 (d). Tim hé s a, biét 6 thi ham s6 (d) cat duong thang y = 2X —1tai diém
c¢6 hoanh d6 bang 2

7 2 3
A a=— B.a=— C.a=-— D.a=
2 7 4

w| b



